
Suwałki, 24 września 2024 r. 

UK.271.1.2024.SR 

 

 Odpowiedzi na pytania otrzymane w dniu 24.09.2024 r. dot. zapytania ofertowego                         

„Modernizacja przepompowni ścieków w gminie Suwałki”  

 

1. „Wnosimy o zmianę zapisów umownych, o których mowa w § 9 ust. 1 pkkt 1-3) oraz pkt 

5) projektu umowy na proponowane: 

1) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu Umowy w wysokości 0,2 % wynagrodzenia 

umownego brutto, określonego w § 6 ust. 1 za każdy dzień zwłoki; 

2) za zwłokę w usunięciu wad i usterek stwierdzonych przez Zamawiającego przy 

odbiorach, w wysokości 0,2 % wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 6 

ust. 1 za każdy dzień zwłoki, liczony od upływu terminu wyznaczonego na usunięcie 

wad i usterek;  

3) za spowodowanie przerwy w realizacji przedmiotu Umowy z przyczyn zależnych 

od Wykonawcy, dłuższej niż 10 dni w wysokości 0,2 % wynagrodzenia umownego 

brutto, określonego w § 6 ust. 1 za każdy dzień przerwy;  

5) za niewykonanie przeglądów gwarancyjnych okresowych - w wysokości 0,2 % 

wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 6 ust. 1, za każdy dzień zwłoki 

wykonania przeglądów gwarancyjnych.  

Kary w zaproponowanej przez Zamawiającego wysokości są karami wygórowanymi, 

wysoki poziom kar umownych zmusi Wykonawcę do uwzględnienia tego elementu 

ryzyka przy wycenie usług dla Zamawiającego, co znajdzie wyraz w podwyższeniu 

ceny.  

Z tych względów zwracamy się o rozważenie czy kary umowne w wysokości 

zaproponowanej w ww. pytaniu, nie będą chronić Zamawiającego w dostatecznym 

stopniu.” 

Odpowiedź na pytanie nr 1.: 

Zamawiający nie zmienia zapisów w projekcie Umowy. 

 

2.  „Ze względu na rozbudowany zakres przedmiotu zamówienia prosimy o wydłużenie 

terminu zakończenia wszystkich robót budowlanych zadania.” 

Odpowiedź na pytanie nr 2.: 

Zamawiający nie zmienia zapisów w projekcie Umowy. 

 



3. „Prosimy o wydłużenie terminu złożenia oferty cenowej do co najmniej 30.09.2024 celem 

opracowania rzetelnej i szczegółowej analizy przedmiotu zamówienia zakończonej 

przygotowaniem kompletnej oferty cenowej.” 

Odpowiedź na pytanie nr 3.: 

Zamawiający nie zmienia terminu złożenia oferty cenowej, jednak dopuszcza możliwość 

złożenia oferty cenowej pocztą elektroniczną na adres email: 

sekretariat@gmina.suwalki.pl 

 

 

 

Zastępca Wójta Gminy Suwałki  

/-/ Krzysztof Andrzej Gwaj 
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